

平成 29 年 11 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社 銀座ルノアール 代表者名 代表取締役社長 小宮山 誠 (JASDAQ スタンダード 9853) 問合せ先 取締役管理本部長 遠藤 芳子 TEL 03-5342-0881

主要株主の異動に関するお知らせ

平成 29 年 11 月 10 日付で、当社の主要株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいた します。

記

1. 異動が生じた経緯

当社の主要株主である小宮山文男氏が平成29年5月4日に逝去されましたが、平成29年11月10日付遺産分割協議による相続が確定した旨の報告を受け、以下のとおり主要株主の異動が生じたものであります。

2. 異動した株主の概要

(1) 主要株主に該当しなくなる者

1	氏	名	小宮山 文男
2	住	所	東京都国分寺市

(2) 新たに主要株主となる者

① 氏 名	小宮山 誠
② 住 所	東京都小平市

3. 異動前後における当該株主の所有議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する 割合

(1) 小宮山 文男

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合	大株主順位
異動前 (平成 29 年 9 月 30 日現在)	8,710個 (871,000株)	14. 28%	第3位
異動後	— (—)	_	_

(2) 小宮山 誠

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合	大株主順位
異動前 (平成 29 年 9 月 30 日現在)	141 個 (14, 100 株)	0. 23%	第 19 位
異動後	7, 451 個 (745, 100 株)	12. 22%	第3位

- (注) 1. 総株主の議決権の数に対する割合及び大株主の順位は、平成29年9月30日現在 の株主名簿に基づいて記載しております。
 - 2. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 153,526株
 - 3. 平成29年9月30日現在の発行済株式総数

6,252,004 株

- 4. 異動年月日 平成29年11月10日(遺産分割協議締結日)
- 5. 今後の見通し

今回の主要株主の異動による当社業績への影響はありません。

以上